H & 0l & AHS B Ml A

S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
1= Xt 130,004,059 116,283,031 13,721,028
= 76,630,968
[ 365,533
= 18,179,267
Al 34,838,291
fopel =X S8 129,964,911 116,239,460 13,725,451
= 76,630,968
[ 365,533
= 18,179,267
Al 34,799,143
ZoHel Moty XA 107,445,127 92,618,040 14,827,087
= 69,523,231
= 365,533
= 13,732,933
Al 23,833,430
ZOHRIERD|1D| W2 43,403 44,400 N997
= 34,723
= 3,472
Al 5,208
301 LEtE N = 43,403 44,400 N997
= 34,723
S 3,472
Al 5,208
01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 43,403 44,400 A997
OFOMAEXRI|F w= 43,403
= 34,723
[ 3,472
Al 5,208
ZoHe! 2ISHIXIZ 1,214,621 540,502 674,119
= 971,695
[ 170,047
Al 72,879
308 XXM SOIA 1,214,621 0 1,214,621
= 971,69
s 170,047
Al 72,879
13 S [2SOHe & EAS A 1,214,621 0 1,214,621
o=l XA 1,214,621
= 971,69
= 170,047
Al 72,879
MNASEOHR! MEHl & ZAH X 18,244 18,244 0
= 9,122




A HOHISKIN
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,649
Al 5,473
307 lztol & 18,244 18,244 0
= 9,122
== 3,649
Al 5,473
0122 & 3=l 18,244 18,244 0
OMASZONQ el X Al XI& 18,244
= 9,122
=S 3,649
Al 5,473
e M2EE 38,880 38,880 0
< 11,664
Al 27,216
301 EtE NS 38,880 38,880 0
= 11,664
Al 27,216
02 ARSI 2 XSG (FHAAHS, NSWE) 38,880 38,880 0
Ol AM22Z 38,880
= 11,664
Al 27,216
MNAS HASSE H0H! TAIS BiE 86,100 87,150 1,050
301 EtE NS 86,100 87,150 1,050
14 JIEt2 8= 86,100 87,150 21,050
OZAIE a4 78,720
OSAHAt gS=24= 7,380
LETHENMEIA BIRH X 4,205,700 3,235,260 970,440
= 2,943,990
< 420,571
Al 841,139
308 XXM SOIA 4,205,700 0 4,205,700
= 2,943,990
== 420,571
Al 841,139
13 SI12S0He 4 A AS A 4,205,700 0 4,205,700
OYEHEAMEIA BIRX X2 4,206,700
= 2,943,990
=S 420,571
Al 841,139
LEHM F24E X 16,971 16,971 0
= 11,880
= 1,527
Al 3,564




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
308 XXM SOIH 16,971 0 16,971
= 11,880
== 1,527
Al 3,564
13 S I2S0He 4 A AS A 16,971 0 16,971
OgLHM SL24cl4E K& 16,971
= 11,880
=S 1,527
Al 3,564
AN XA H*H K& 45,744 52,310 26,566
= 32,021
=S 4,574
Al 9,149
308 AtXIEHMSOIE 45,744 0 45,744
= 32,021
= 4,574
Al 9,149
18 SIS0t HAS A 45,744 0 45,744
ONEEZXE B2 XI& 45,744
= 32,021
= 4,574
Al 9.149
goieli=s Ka 17,302,253 16,680,280 1,621,973
= 12,229,844
= 1,572,400
Al 3,500,000
301 EtE N = 17,302,253 16,680,280 1,621,973
= 12,229,844
< 1,572,409
Al 3,500,000
01 A2 HSFS(RNEERTHE) 17,302,253 15,680,280 1,621,973
oZed=s Xs 17,302,253
= 12,229,844
== 1,572,409
Al 3,500,000
F=0Ix) = 3,384,160 3,177,802 206,358
= 2,368,912
== 406,099
Al 609, 149
301 22N = 3,384,160 3,177,802 206,358
= 2,368,912
= 406,099
Al 609, 149
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S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 1,179,625
=S 471,850
Al 707,775
04 JIZtNZ2Z2XNSE+ 2,359,250 2,359,250 0
Ol et Xiel X2 2,359,250
= 1,179,625
= 471,850
Al 707,775
201 et 3| 6,720 6,720 0
= 3,345
= 1,350
Al 2,025
01 AtR2t2|HI 6,720 6,720 0
ool et el X 6,720
= 3,345
= 1,350
Al 2,025
ZOHR! AIZFMIZAtel K1 561,880 561,880 0
= 280,940
= 112,380
Al 168,560
101 @124H| 560,284 560,284 0
= 280,142
< 112,057
Al 168,085
M ORINZZ2NSE S 560,284 560,284 0
OFOHQ! AIZFMIZ Sl X2 560,284
= 280,142
== 112,057
Al 168,085
201 er23| 1,59 1,5% 0
= 798
== 323
Al 475
01 At22t2lH] 1,59% 1,5% 0
OFOHR! AIZFHIZ Al X2 1,596
= 798
=S 323
Al 475
ZoHe! SXIL Al K& 1,554,770 1,554,770 0
= 777,390
= 310,950
Al 466,430




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
Celr ZOoHe! MEotE X (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 1,554,770 1,554,770 0
= 777,390
== 310,950
Al 466,430
11 AMEISXAEEES 1,554,770 1,554,770 0
OZFO0H! SXILXtel XA (1y]) 1,554,770
= 777,390
=S 310,950
Al 466,430
AIZIEOHC! CHOFAF TFA AFY 298,255 335,570 N37,315
= 238,565
=S 23,882
Al 35,808
307 21201 & 298,255 335,570 A37,315
= 238,565
= 23,882
Al 35,808
1 AMISXAEEXS 298,255 335,570 A37,315
OAIZZOHC! QHOIAF THAALE 298,255
= 238,565
= 23,882
Al 35,808
LR LAESAH 25 Xt 466,500 466,500 0
= 233,250
= 93,300
Al 139,950
307 elztol & 466,500 466,500 0
= 233,250
< 93,300
Al 139,950
11 AMEISXAEEE 466,500 466,500 0
OZLZHMR QLYLSSAI B Litel 466,500
= 233,250
== 93,300
Al 139,950
ST S24E 105,120 0 105,120
= 42,048
== 18,922
Al 44,150
307 212+01& 105,120 0 105,120
= 42,048
= 18,922
Al 44,150




od
i’
oF
uJ

N & N & 21388 B33 il el Q3D D18 8 R &
— e0) o) e0) O | © | © Al B [epl O N Ne)) ™ | A [Ye) ()} Ne)) D
« |8 o o o << g i o<~ = - << ~
o e << < &
N~
E
E=)
e 2 2 2 28|18 288 8188 T3S B8 e 33 %o
S S S S|3S|S S|S|S S|3|S S|=|= © (D S k! ~
O | ©O | © ‘ol NY'O N NY9] N [ © ‘ol NYe} —
W3 Z 8 3 RIRIRBIBI8 |22 |B|3|® o A =
iEd N
RIS
S 82LYIZNISI SIS SINET IS ISISIS I3 BNS88 Slo(38 81818 88 S|l 2|8 B
o9 b o gbhn gn n 5B olIIT YT F(9|9|S 99NN §[RIS S B H|N|n QN oD
Sgdedgr YR Iy g R IININK KRR Bl2]e]2 2lglg|leglt|®° T T |8y
.mArm 28 Y
S
W= H =< H =< H =< i
mm _ U0
=) no
=1 ﬂ _ 00
: o 0l I+
= 2 ; ;
= B0 Y] _ < T
It — o | = PlEl |y @ oW w| |H®
< a0 = muTA oll K = K K 5 K = K
~ a0 = ol 30 T | 0 | o oﬂ | (M m oo U omw
= gy 2 & o 0 0t w | X o=y S Emﬁ mﬁmmﬁ Emﬁ
ol u = Ho ) = |0 D_.Aw.o KO0 [ © or < < < sr <
=[5 w o oo < D (@ slw| (B H|m| | or Y| (= ur |3
S Y A0 = = o S T T == = Flrrl | alsls s 5 s|m|D @
o = = o < = o 2k A= = K |< o =212 = X |0 =|a@
A == ] = Ko R@Euaaéxoﬂo&ﬂue_ﬁ L Sle|m & W S|a|l S |%
= | RO 3 =) i KD Plo|E dla|s|F Yig|s|r & S (RMOKO O\ F) RO @0 KO \IR R KON
A I = A o Ko Sl 2 |s | 2|8 S| & (0 oo U g0 oo jo- OB
RU- 1= Ko %0 Gl < ® oliaral Rl |al|a) R{K|al|= RO|=|c)|f oV|ou|= DU 2k oU|®)|do oW |
* |= © Klo B - O x|y Qlurs|g @la|s|= Qla|s|s Olsls © 5 Ols|s 9l
X KH0 <] .ru0u3 Hl® .ru%oo ma1 « » .ru0n
I+ ® KO = KO ol KO




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 10,000,000
308 AtXIEHMSOIE 49,709,763 0 49,709,763
= 35,185,868
= 4,523,895
Al 10,000,000
18 SIS0t HAS A 49,709,763 0 49,709,763
Ol 2SXE At 49,709,763
= 35,185,868
& 4,523,8%
Al 10,000,000
el 2SXE A At 4,006,849 3,836,164 220,685
= 1,217,004
Al 2,839,7%
308 AtAIEMSOIE 4,056,849 0 4,056,849
=S 1,217,054
Al 2,839,7%
13 S [2S0He & EAS A 4,006,849 0 4,006,849
OFHe! EFSEX FIHAJ At 4,006,849
& 1,217,054
Al 2,839,79%
23 Mo 1,265,856 1,002,457 263,399
= 886,100
< 113,926
Al 265,830
308 XXM SOIA 1,265,856 0 1,265,856
= 886,100
=S 113,926
Al 265,830
13 SI[2SOHE & EAS A 1,265,856 0 1,265,856
OEs2EX JHtsSH 1,265,856
= 886,100
= 113,926
Al 265,830
o EsXE=s0H X 6,000 9,000 A3,000
201 et 3| 6,000 9,000 A3,000
01 At22t2l] 6,000 9,000 23,000
O 2SXE=0 HofEe =29 6,000
AT ST BRI ALY [ 2 33,426 33,426
201 er23 | 33,426 33,426
2 s5=4g4l 33,426 33,426
OHMANEFASY XS AL R
2t 33,426
ST NSdsHEH X 336,934 328,532 8,402




A HOHISKIN
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 134,773
=S 80,864
Al 121,297
307 @I2to| & 336,934 328,532 8,402
= 134,773
= 80,864
Al 121,297
1 AMISXAIEEXS 336,934 328,532 8,402
OSSHMY HEd=dH XI& 336,934
= 134,773
= 80,864
Al 121,297
ST NHHSXALH X (=) 450,264 358,068 92,19%6
=S 176,569
Al 273,695
307 @I2to| & 450,264 358,068 92,196
== 176,569
Al 273,695
11 AMEISXAEEES 450,264 368,068 92,196
OSSTHQ NHHMSR2HEH K& (ZHI) 450,264
S 176,569
Al 273,695
O JIEXZME 2 271,664 267,111 4,553
= 56,000
Al 215,664
307 gl2to| & 271,664 267,111 4,553
=S 56,000
Al 215,664
11 ARRIS XA E X 271,664 267,111 4,553
O JIIEX2HEH 29 271,664
[ 56,000
Al 215,664
IS5 220 =2F JHE 2Ue XA 233,805 168,756 65,049
= 116,903
< 35,071
Al 81,831
307 212+01& 233,805 168,756 65,049
= 116,903
=S 35,071
Al 81,831
11 ARRIS XA E X 233,805 168,756 65,049
Oz=5 LEE2 HE LU N2 233,805
= 116,903




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
cHRlr Hopel dEory XX (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 35,071
Al 81,831
IESE LEHY 2 05 LU HIR*™ X 788,844 597,801 191,043
= 552,191
< 70,995
Al 165,658
308 XXM SOIA 788,844 0 788,844
= 552,191
== 70,99%
Al 165,658
13 SI[2S0He 4 A AS A 788,844 0 788,844
OzISS LEZM =2t 18 LU Bt2
X K& 788,844
= 552,191
== 70,99%
Al 165,658
ZOHQ XAt HEXIR AIEALS 711,066 739,468 A28,402
s 365,533
s 106,660
Al 248,873
307 @I2t01 & 711,066 739,468 N\28,402
[ 365,533
= 106,660
Al 248,873
11 AMISXAIEEX 711,066 739,468 N\28,402
OO0 XISGAtel NHE XA AIBAE 711,066
[ 365,533
= 106,660
Al 248,873
A=Al HOH NEAE 2D 28 2,500 3,600 21,100
201 fer=2 3| 2,500 3,600 1,100
01 At 2|l 2,500 3,600 21,100
O Al Z0He! ANEXEH A2 24 2,500
ZOoHe! EbMl X1 819,178 844,104 N\24,926
= 35,015
=S 137,644
Al 646,519
ZOHRIEH SAAE XA 119,966 157,400 A37,434
307 21201 & 119,966 157,400 A37,434
11 AMRISXAEEES 119,966 157,400 A37,434
O OHAXIHO0ISKE & 0ISII 2 &AM
A AL (EFAIZHAZ 2L EHE) 9,600




SA: ZoHel St
M Fojel =X EX
Chel: ZoHe! SHHl X (SH9 H2)
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
OZONRAR R22of HLHOLXIZ ((AHEH=
IR 23 MFXL) 2,400
O42IZ E1 HhPE HEIIY DA(FFA
2 Z eI 3l) 5,000
OZE2Z 0|R0X= B(SHLIGIZ=Z IS
ZHHIE) 4,000
OEECZ U= MY (ESHST A
HFAIXIZ) 9,876
OT0j MEY SYAY (MM 0hele
3| MF=AIXIS]) 21,600
ORNI242] S=HEL ESZ2E4 X3 A
(BEHHOHAUES HFAIXR) 3,000
ORODHE HORRIIFE ZHE I3I0I=(
BEHEOHAES M=AIXIR) 5,000
OXHZEHAES 2atHE ¥ ZOojelthal(
HEXHMEHAFHSIHFAIXIZ]) 10,000
OXI253] Z0oHe! QI ADILE & 23SH(H
STHASX2HA 2L HFAIXA) 6,000
O&=Al 501 AlelSE 22 18 (M50t
QI3 dFAIXIE) 4,000
O+0l1T ¥ sUXY Z2 OB (=SS0t
eIgs| MFAIXE) 10,000
OEAIE ZijI=2 SE=E AMEY 2
DI(CH2SKIHH) 2,700
O Al LEZUIIEL SHote HHS
DZZ2HME (MFAZLUR23S]) 5,000
OTOHRIILE HIAIE EXIAF (A
Us=) 8,000
OunSAtAHXAH N & ZIIU(S=1S
U BEFAIXIZ 3,000
OXNS==21o IMAES fet 202 Ot=
Oteletml =21 (0t2d) 3,320
OTOH! At2ld R FHE SEAMS(MRLE
OHQIXHE] A il ) 3,320
OAEES BFAIE LottHAHESHEE
ORI ACH) 4,150
Al SO SHE R 38,500 31,212 7,288
307 elzto| & 38,500 31,212 7,288
03 2RI HEE=2SHIEx 38,500 31,212 7,288
OStgsl AR 230 & SAHL 22| 38,500
ZOHRIEM A4 X3 41,400 41,400
307 @12to| & 41,400 41,400
03 PIHHEE 22X 41,400 41,400
OHOHIEHH A& X3 41,400
ZoHelel & AL 19,000 19,000 0
307 212+01& 19,000 19,000
11 AMEISXAEEES 19,000 19,000




S BOIQI=X D
. ZOje =X S8
el ZoHe! EhHl X (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
ORMI452] HOoHeISl & Al JIGHAL & 2
ols X 19,000
el AU 15,300 15,300
307 gl2to| & 15,300 16,300
1 AMISXAIEEXS 15,300 15,300
OHM26al MF=Al ZOoHe! &t0ts M=Hal
SetAL HEM=U2 15,300
HE=Al =023 IHZ 18,000 18,000 0
307 elztol & 18,000 18,000
11 AMEISXAEEES 18,000 18,000
O&=Al =0 E2=tM = 18,000
ZOHASHMAIRA SUHESS N2 30,000 0 30,000
406 JIEFAHZ0I1A 30,000 30,000
01 JIetAH=01d 30,000 30,000
ogues=s 30,000
AZES SXu= 9,690 9,690 0
== 2,907
Al 6,783
307 212+01& 9,690 9,690 0
[ 2,907
Al 6,783
11 AMEISXAEEES 9,690 9,690 0
OAIZHHS! EXtu= 9,690
= 2,907
Al 6.783
HEZ0e WsX2 50,022 50,022 0
= 35,015
= 6,003
Al 9,004
307 elzto| & 50,022 50,022 0
= 35,015
[ 6,003
Al 9,004
11 AMEISXAEEES 50,022 50,022 0
OGEZ0e WAL 50,022
= 35,015
== 6,003
Al 9,004
Zoie! ot 29 X 122,000 122,000 0
= 36,600
Al 85,400
307 elzto| & 122,000 122,000 0
= 36,600




A HOHISKIN
. ZOje =X S8
el ZoHe! EhHl X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 85,400
11 AMEISXAEEXS 122,000 122,000 0
OZoje! ot 248 X& 122,000
s 36,600
Al 85,400
KNEZOHQ! TEHXIHHE 2 168,535 168,535 0
& 31,707
Al 126,828
307 glztol & 168,535 168,535 0
= 31,707
Al 126,828
10 Al SAAEEHE 22X 158,535 158,535 0
OXHFH NHEA2HEH 2 168,535
= 31,707
Al 126,828
QLS JI=XgHH 2 186,765 202,045 15,280
[ 50,427
Al 136,338
307 elztol & 186,765 202,045 15,280
= 50,427
Al 136,338
10 Al SXAEEHE 22X 186,765 202,045 15,280
OXMAEASA JI=X3HH 24 186,765
= 50,427
Al 136,338
SSHHUXNSUSN2HE JISEZ A 10,000 0 10,000
== 10,000
402 QIF X201 & 10,000 0 10,000
= 10,000
02 QI EASEX(0IETHR) 10,000 0 10,000
ON=SSHM THHEAHY JIs2d 10,000
< 10,000
el SXAIE X 21,700,606 22,777,316 A1,076,710
= 7,072,722
= 4,308,690
Al 10,319,194
XL =SXWE 2R L2 HE 765,000 320,000 445,000
=S 765,000
401 Al HIZL 201 765,000 320,000 445,000
= 765,000
01 AlZ8| 764,400 320,000 444,400
OIS FX MY=2 He 764,400
[ 764,400




2A:

ZOHR!I= Xl

. ZOje =X S8
el Zojel SXIAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
03 A& S CHYI 600 0 600
OR)XH=XME 22X MU= H4 600
= 600
FUQAAE 2SR 2,887,000 2,875,000 12,000
= 2,020,000
s 867,000
307 elztol & 2,887,000 2,875,000 12,000
= 2,020,000
< 867,000
10 Al SXAAEEHE 22X 2,887,000 2,875,000 12,000
OZURITAIE 24| 2,887,000
= 2,020,000
S 867,000
SHRAANE S AL SE+E 74,520 71,640 2,880
[ 22,3%
Al 52,164
301 LELEN S 74,520 71,640 2,880
= 22,356
Al 52,164
02 A2 XSG (FHAAHS, NLWE) 74,520 71,640 2,880
OFULAANE S SAA SE+E 74,520
= 22,356
Al 52,164
SARAAE HEZZ IS XA 11,618 10,755 863
== 3,485
Al 8,133
307 212+01& 11,618 10,755 863
== 3,485
Al 8,133
11 AMEISXIAEEES 11,618 10,755 863
OZMQAAIE HEEZZ2H XA 11,618
= 3,485
Al 8,133
FAQAIE 40l HaAlH| 2,275 2,249 26
=S 683
Al 1,592
307 @I2t01 & 2,275 2,249 26
== 683
Al 1,592
11 AMRISXAEEES 2,275 2,249 26
OZAQUAIE 420l A 2,275
= 683
Al 1,592




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

Rl ZoHe! SXAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
FUYAE JIsES 478,152 2,141,848 1,663,696
= 52,101
== 26,051
Al 400,000

402 212 X201 & 478,152 2,141,848 1,663,696
= 52,101
=S 26,051
Al 400,000

02 RIINEASEZ(0IETHR) 478,152 2,141,848 1,663,696
OBMRIAE JIsES 478,152
= 52,101
= 26,051
Al 400,000

0 H=AE 2 XS 5,348,906 4,865,345 483,561
= 3,744,243
= 320,899
Al 1,283,764

307 gl2to| & 5,348,906 4,865,345 483,561
= 3,744,243
= 320,899
Al 1,283,764

10 Al SXAAEEHE 22X 5,348,906 4,865,345 483,561
Ol HFAE 28 X 5,348,906
= 3,744,243
< 320,899
Al 1,283,764

ZOHRIASFAIE ZBIIEED| dE X 2,100 2,100 0
= 1,260
== 252
Al 588

307 lztol & 2,100 2,100 0
= 1,260
== 252
Al 588

02 B AAHE L 2,100 2,100 0
O HFAIE SIIEED| elg X&H 2,100
= 1,260
=S 252
Al 588

O HZF=AIE CCTV &lEH] XI& 1,140 684 4%
< 342
Al 798

307 lztol & 1,140 684 45




2A:

E M

X=]

ZOHR!I= Xl
el =X s8

o Z0He SXAE X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 342
Al 798

11 AMEISXAEEES 1,140 684 456
OO HFAIE CCTV &l EH] K& 1,140
= 342
Al 798

ZOHIHFAIE B4 NHES A 20,000 20,000 0
=S 6,000
Al 14,000

307 @12t0| & 20,000 20,000 0
< 6,000
Al 14,000

11 AMEISXAEEES 20,000 20,000 0
OHMUHTAIE B &K NEE XA 20,000
= 6,000
Al 14,000

JOHRIHFAIE CINESSAE 23| 912 0 912
= 638
S 109
Al 165

307 lztol & 912 0 912
= 638
S 109
Al 165

11 AMEISXAEEES 912 0 912
OHMANFAIE CINESSAISY 2| 912
= 638
s 109
Al 165

R F2UESAIE 29 3,879,061 3,135,380 743,681
& 756,988
Al 3,122,073

307 glztol & 3,879,061 3,135,380 743,681
= 756,988
Al 3,122,073

10 AlRISAIAIEEE 22X 3,879,061 3,135,380 743,681
OFML F=UESAE 2 3,879,061
= 756,988
Al 3,122,073

0Kl Ort =SAIE 339,060 313,000 26,060
[ 67,812
Al 271,248

307 lztol & 339,060 313,000 26,060




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

el Zojel SXIAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 67,812
Al 271,248

11 AMEISXAEEES 339,060 313,000 26,060
OH0HL! Ort SS AL 339,060
= 67,812
Al 271,248

el ssdE1y 29 311,184 283,230 27,954
=S 31,118
Al 280,066

307 @12t0| & 311,184 283,230 27,954
< 31,118
Al 280,066

10 Al2IS XA EEE 22X 311,184 283,230 27,954
oo ssdaitd 29 311,184
== 31,118
Al 280,066

e HIIESAIE 2 505,894 473,085 32,809
= 101,788
Al 404,106

307 @20l & 505,894 473,085 32,809
s 101,788
Al 404,106

10 Al2ISTIAEEE2HIEX 505,894 473,085 32,809
OZOQ EDVIESAIE 29 505,894
[ 101,788
Al 404,106

el SAAIE SAL SE=E 385,050 416,000 230,950
= 115,515
Al 269,535

301 EtE N = 385,080 416,000 /30,950
= 115,515
Al 269,535

02 NBI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 385,050 416,000 130,950
O SXAE SAHL SE+¢ 385,050
== 115,515
Al 269,535

ZojelsX2 2| 1,559,000 1,515,000 44,000
= 311,800
Al 1,247,200

307 elztol & 1,559,000 1,515,000 44,000
= 311,800
Al 1,247,200

10 Al SXAIEEHE 22X 1,559,000 1,515,000 44,000




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

el Zojel SXIAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
o= X2 24| 1,569,000
= 311,800
Al 1,247,200
el ME=S=EY 29 121,000 122,000 21,000
307 @20l & 121,000 122,000 1,000
05 212+ =S 121,000 122,000 21,000
O MEe=sSE =Y 121,000
Fofel =0 SHde 29 400,000 400,000 0
< 71,000
Al 329,000
307 elztol & 400,000 400,000 0
= 71,000
Al 329,000
10 Al SXAIEEHE 22X 400,000 400,000 0
O +UHSHMYH 29 400,000
= 71,000
Al 329,000
el 42 0I5 NJMH =29 292,000 292,000 0
== 58,400
Al 233,600
307 212+01& 292,000 292,000 0
< 58,400
Al 233,600
10 Al SXAEEHE 22X 292,000 292,000 0
OZ0He H& 0I5 NAMEH = 292,000
= 58,400
Al 233,600
AZZEOHCN(EXL) SAE 22 169,100 169,100 0
=S 84,550
Al 84,550
307 21201 & 169,100 169,100 0
< 84,550
Al 84,550
11 AMEISXAEEES 169,100 169, 100 0
OAZEOHA(B) A2 2 169,100
== 84,550
Al 84,550
el NHMEAE 28 1,792,324 1,730,140 62,184
= 368,466
Al 1,433,858
307 @20l & 1,792,324 1,730,140 62,184
s 368,466
Al 1,433,858




2A:

ZOHR!I= Xl

. ZOje =X S8
s ZoHel SXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 1,792,324 1,730,140 62,184
OZ0NQ MNATHEAIE 2| 1,792,324
= 368,466
Al 1,433,858
ZoHe! MNHMEAIE JIsES 652,514 450,000 202,514
= 383,832
= 268,682
402 2I2FXH=201H 652,514 450,000 202,514
= 383,832
= 268,682
02 QI TH2AILEE (01X THE) 652,514 450,000 202,514
OHUMAMNLTHEAIL JISES 652,514
= 383,832
s 268,682
JOHI A HEAIL CtM 2| 2SN 6,000 0 6,000
= 1,200
Al 4,800
307 @120l & 6,000 0 6,000
s 1,200
Al 4,800
03 LAHHNEHE2SHIEX 6,000 0 6,000
OZOHAXNATHEAIL otE 22| 2 6,000
[ 1,200
Al 4,800
ol M HEs =Y 647,600 647,600
307 elzto| & 647,600 647,600
11 AMEISXAEEXS 647,600 647,600
O ANEHYE HEE 2| 506,480
OFe! NEHEE NS 2=l 141,120
ARISXIAL SRt K& 74,400 69,000 5,400
307 212+01& 74,400 69,000 5,400
11 AMRISXAEEES 74,400 69,000 5,400
OAt2I=TIAL SXI9LE XI2 74,400
I =XAIE HAHSO 960,000 960,000 0
= 864,000
== 67,200
Al 28,800
301 22N = 960,000 960,000 0
= 864,000
=S 67,200
Al 28,800
01 Al EE AL S(FREXH) 960,000 960,000 0




2A:

X XH -
o=

ZOHR!I= Xl
el =X s8

Rl ZoHe! SXAE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OFOHA=TIAIL HHZ0d 960,000
2 864,000
[ 67,200
Al 28,800
TOHQIZ=AB S AL s> 13,296 58,000 N44, 704
2 6,648
[ 1,004
Al 4,654
402 QIRFRH20I & 13,296 58,000 N44, 704
=2 6,648
[ 1,004
Al 4,654
02 QIZHRHE AR E R (01T ) 13,296 58,000 N44, 704
OFHQIFALSAIL IS 13,29
= 6,648
== 1,004
Al 4,654
ZOHQIEOAlL FRII5lo 29 1,500 2,160 660
201 Y2 H| 1,500 2,160 660
01 Al 2+l 1,500 2,160 2660
ZojQIBOIAE HRII50 2 1,500
SN RAAHI(HOHQI=XI D) 39,148 43,571 N4,423
=230 (ZoHeI=XInt) 39,148 43,571 N4,423
Jl2ZHI(F =) 39,148 43,571 N4,423
201 LBt dy| 21,955 24,697 N2, 742
01 Al 22l 21,655 24,197 N2,542
oget+2H| 11,016
o=l 9,639
o2gs 1,000
®2 2229l 300 500 A200
02222 2 MAl 300
202 Odt 13,953 15,274 1,321
01 2UHoiHl 13,953 15,274 1,321
0= REZI0/Y] 13,953
203 AR EAL 3,240 3,600 A360
M PASYLLZTL| 3,240 3,600 A360
ORN2IAREZIY|
2700008412 3,240




